
Саша Пауновић: Очекујем нове нападе СНС и покушаје смене власти локалне у Параћину
петак, 16 новембар 2018 18:00

Наравно да очекујем нове покушаје смене власти локалне у Параћину.

  

  

Ако не пре, онда већ од јануара следеће године. Исти извор који ми је доставио читав
план претходне кампање вођене до јуна ове године, послао ми је и ово ново упозорење.
Видећемо да ли ће тако и бити, али следећа година је свакако предизборна, па и без тог
упозорења логично је да треба очекивати ново усијање на локалној политичкој сцени,
каже за Данас Саша Пауновић, председник општине Параћин, коментаришући вест да је
престала функција повереништва СНС у Параћину, кога су чинила три члана Небојша
Симић, Милан Илић и Миодраг Стефановић.

  

Он каже да се та смена најављује већ месецима, уз различите „комбинације“ нових
повереника.

  

– Два су основна разлога за смену. Први је унутрашња борба за власт између фракција
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„оснивача“ који су у СНС од почетка и губе позиције, „прелетача из Г17 плус“ који су
дошли у СНС пре избора 2016. и „прелетача тајкуна“, тј. групације која је углавном
преузела СНС после распуштања одбора 2017. прелазећи у СНС из група грађана
којима су припадали и који су и финансирали прљаву кампању против локалне
самоуправе претходних годину дана. Други разлог за промену повереништва је свакако
и пораз досадашње екипе у настојањима да коришћењем насиља, претњи уз најпрљавију
и најприземнију пропаганду и лажи које је Параћин икад видео на локалној политичкој
сцени изврши промену скупштинске већине. Изгледа да су неки од досадашњих
повереника лагали и врх СНС-а о стању са скупштинском већином, па је то додатно
допринело да до промена дође – објашњава он.

  

Упитан зна ли ко ће убудуће бити на челу напредњака у Параћину, он каже да је више
могућих решења.

  

– Највероватније је оно које заступа фракција „тајкуна прелетача“ – сматра Пауновић.
Он очекује да се после завршетка борбе за власт у СНС-у настави са њиховом
досадашњом праксом и деловањем.

  

На локалним изборима у Параћину СНС је освојио 14 мандата од 55 у Скупштини
општине. Врх СНС је након ових резултата распустило Општински одбор и именовао
повереништво. Напредњацима је већ дуже време један од приоритета преузимање
власти у Параћину, али и у Шапцу и Чајетини, где опозиција има већину. У општини
Параћин било је покушаја да грађани и присталице СНС насилно упадну на седнице
Скупштине општине како би била прекинута, због чега је општинско веће у априлу
донело закључак да поднесе пријаву надлежним државним органима против лица за
које се сматра да су организовали тај упад. Затим су напредњаци, према ранијим
Пауновићевим изјавама, почели преко локалних портала да шире лажне вести о наводној
корумпираности општинских функционера, бахатости локалних власти и насилничког
односа према грађанима, а уследио је виши ниво притисака наводним прикупљеним
потписима за покретање иницијативе за смену локалне самоуправе и укључивање
највиших страначких функционера у кампању против ње.

  

Подсетимо, недавно је у Стразбуру градоначелник Шапца пред Конгресом локалних и
регионалних власти Савеза Европе говорио о политичком криминалу и представио им
низ докумената из локалних заједница којима се то показује.
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(Данас)
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